

Gemeinde Büchen

Die Vorsitzende des Finanz- und Rechnungsprüfungsausschusses der Gemeinde Büchen

Gemeinde Büchen, 02.11.2015

Einladung

zur Sitzung des Finanz- und Rechnungsprüfungsausschusses der Gemeinde Büchen am Dienstag, den 17.11.2015 um 19:30 Uhr Sitzungssaal des Bürgerhauses, Amtsplatz 1 in 21514 Büchen

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung:

- 1) Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2) Niederschrift der letzten Sitzung
- 3) Einwohnerfragestunde
- 4) Bericht aus der Verwaltung
- 5) Kommunale Umsatzsteuerpflichten -Beratung durch die Fa. Treukom-
- 6) 2. Nachtragshaushaltssatzung und -plan 2015 der Gemeinde Büchen
- 7) Haushaltssatzung und -plan 2016 der Gemeinde Büchen
- 8) Aufnahme von Darlehen
- 9) Verschiedenes

Vorsitzende

Bitte prüfen Sie Ihre persönliche Befangenheit nach §22 der Gemeindeordnung.	
Claudia Hondt	